

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.07.2023 Numéro de publication: HR02-1005799560

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Sols-Concepts AG, Courtelary, nouveau Sols-Concepts SA, La Chaux-de-Fonds

Sols-Concepts SA (Sols-Concepts AG) (Sols-Concepts LTD) chemin de la Fusion 15 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici
Sols-Concepts AG
Translation(Sols-Concepts SA) (Sols-Concepts LTD)

Sols-Concepts AG, précédemment à Courtelary, CHE-417.757.697 (FOSC du 08.11.2022, p. 0). Nouveau siège: La Chaux-de-Fonds, chemin de la Fusion 15, 2300 La Chaux-de-Fonds. Nouvelle raison sociale: Sols-Concepts SA [Sols-Concepts AG] [Sols-Concepts LTD]. But modifié: fourniture de prestations de service dans le domaine des revêtements de sols en tout genre, tant industriels que privés, ainsi qu'exécution de tous travaux dans le domaine du bâtiment (transformation, rénovation, construction, maçonnerie, carrelage, peinture, isolation) de même qu'importation et commercialisation de produits en relation avec ce but. Les 100 actions de CHF 1'000, nominatives, sont désormais liées selon statuts. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives, liées selon statuts. Communications aux actionnaires: par courrier ou courriel. Statuts modifiés le 07.07.2023.

Registre journalier no 2416 du 14.07.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 217, Date: 08.11.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel